

市中心血站联合大同大学无偿献血活动圆满收官

本报讯（记者 张志忠）日前，由市中心血站联合大同大学开展的“为别人着想 捐献热血 分享生命”无偿献血公益活动圆满收官。此次无偿献血活动于4月启动，5月底结束，参加献血的学生纷纷用自己的微薄之力为生命接力，是一次非常有意义的体验，同时也为临床用血提供了保障。

利用每周日将爱心献血车开进大同大学校园内，学子们踊跃报名进行填表、初筛、体检、献血……一袋袋“爱心热血”见证了学子们热心公益、无私奉献的初心。每次的献血现场，血站工作人员一边耐心地向前来献血的同学们讲解无偿献血的相关知识，一边组织大家有序进行体检、采血等作业，现场秩序井然。

大同大学发起，之前已经组织过多次，无偿献血已内化为青年学子的行动自觉。今年，市中心血站通过学校红十字会志愿者服务团队，提前组织筹备，安排志愿者学习，加强科普宣传，促进无偿献血工作顺利开展。

此次无偿献血系列活动，市中心血站

据了解，该项活动由市中心血站联合

参加献血的同学们纷纷表示，今后将继续参与爱心献血活动，用实际行动奉献社会、挽救生命、展现担当，传递正能量。

第17期职工大病医疗互助今日启动

本报讯（记者 董芳）为切实提高职工医疗健康保障水平，从6月1日起，市总工会组织开展第17期职工大病医疗互助，缴费标准为50元/人，由职工个人自愿缴纳。

据了解，第17期职工大病医疗互助以今年7月1日为基准时间，凡本市辖区内机关、企业、事业单位、社会团体在册职工，以及签订一年合同或形成一年

以上事实劳动关系的进城务工人员，只要本人自愿，按规定缴纳互助金，在单位工会统一组织下，均可团体参加职工大病医疗互助活动。按照有关规定，参加人数应不少于本单位在册职工人数的80%，职工人数少于50人的需全部参加。互助金缴纳工作采取网上方式进行，缴费标准统一为50元/人，一经缴纳不再退还。6月1日至30

日为缴费时间，7月1日到2024年6月30日为互助期。

职工大病医疗互助补偿金起付标准为在医保定点医院住院治疗的，一次性住院费用（除去需扣除部分）达1万元（含1万元）以上的，补偿标准为扣除后费用的10%，在一个互助期内最高补偿金额总计不超过2万元；在一个互助期内多次住院治疗，需分别进行

申请，不可累计。慢特病门诊治疗补偿金起付标准为5000元，门诊治疗累计费用在5000元（含5000元）以上的，补偿总费用的10%；在一个互助期内多次门诊费用可以累计，最高补偿金总计不超过1万元。此外，住院和门诊医疗费用可分别申请给付，但不能混合申请给付，两项的给付金额合计不得超过2万元。

开展居家托养服务 提升残疾人生活质量

本报讯（记者 张鑫）实时查看服务过程及服务质量，及时发现并解决问题，把托养对象诉求、开展远程康复指导，并定期举办残疾人托养服务培训……为改善残疾人居家生活状况，提升残疾人生活质量，近年来，平城区以“互联网+”的方式开展残疾人居家托养服务工作，既有效地解决了残疾人的一些基本需求，又满足了残疾人的个性需求，取得了明显成效。目前，已为1735名残疾人提供居家托养服务。

“我们残疾人平时行动不便，自有了残疾人居家托养上门服务，服务人员不仅帮忙把家里打扫得干干净净，还帮忙买菜做饭、健康监测，现在我们就连理发都不需要出门了。这项服务真的很贴心，感谢党和政府的关爱。”近日，家住平城区北辰花园小区的冯女士高兴地对接社区联络员说。

平城区充分利用“互联网+”智慧助残信息平台，以服务对象的实际需求为中心，根据残疾人个人或家庭的意愿，按照服务“菜单”进行“点餐”，由康养服务人员根据“菜单”内容上门提供基本生活照料、家政、代买代办、社会适应能力训练以及运动功能训练等个性化的居家托养服务。服务人员不仅在服务时征询残疾人的服务需求，还在服务结束后请他们进行点评，并填写满意度调查表，获得残疾人或监护人签字后才算结束服务。

青少年科创活动 点亮学生科学梦

本报讯（记者 有为）为丰富青少年的课余生活，引导和培养青少年对科创的兴趣，5月29日，平城区方园社区、惠民里社区联合平城区科协开展了青少年科创活动。

活动中，指导老师白慧芳用一场精彩的科学魔法秀开场，先将手在水中充分浸湿，然后在装有洗洁精和水的盒子中加入丁烷，用手捧起丁烷产生的泡沫，之后用打火机点燃，看到火焰在手中燃烧的神奇景象，小朋友们一片惊呼，纷纷表示想要上台感受一下，体验酷炫的“掌中火”。之后，老师又演示了消失的可乐、空气炮等项目，让孩子们了解化学在生活中的广泛应用。最后是磁悬浮小车拼装，在老师的指导下，孩子们手中的模型碎片搭建成型，通过探索车轮与车轴连接的方法、汽车的动力结构、齿轮转动将电池提供的电能转化为机械能，让孩子们进一步了解了汽车结构，培养了动手能力。

司法救助解困难群众燃眉之急

“感谢检察官关注我们这个特殊的家庭，为我们雪中送炭！”日前，居住在内蒙古呼和浩特市、在左云县木代村租住的左云县检察院送去的10000元司法救助金时如是说。

2010年9月，犯罪嫌疑人龚某某伙同老二（主体不详，在逃）酒后从左云县木代村旧村租住的平房前住店湾旧村找闫某某喝酒。在闫某某不在家的情况下，两名犯罪嫌疑人对闫某某有智障残疾的妻子龚某某实施了性侵，作案后2名犯罪嫌疑人潜逃。2022年3月，龚某某被左云县检察院提起公诉，案件承办人在审查案件时发现，被害人蒙某某因有智障残疾，家庭生活十分困难，符合国家司法救助条件。随后，该院案件承办人驱车前往蒙某某现居住地——内蒙古呼和浩特市进行实地调查。通过调查了解，蒙某某和丈夫闫某某有一个8岁的女儿。近几年，蒙某某病情加重，闫某某大部分时间都在家照顾妻子，家庭生活举步维艰。

经办案检察官审查，蒙某某符合国家司法救助条件。案件承办人遂按照相关法律规定受理了其救助申请。本报记者 董芳 通讯员 吴永贵



5月26日是“全国爱路护路日”，当天，市委政法委等市直部门党员干部与平城区四十七小学师生共同开展“5·26爱路护路”铁路安全主题宣传日，让爱路护路教育深入每个学生的心里。 范晓宇摄

安全礼包进校园 欢欢喜喜过“六一”

本报讯（记者 有为）为进一步增强中小学生对交通安全意识和火灾隐患排查能力，5月29日，浑源县公安局交警大队携手浑源县消防救援大队走进辖区凯德世家小学开展了交通安全、消防安全宣传教育活动，并为孩子们送去“六一”儿童节的祝福和礼物。

此次进校园活动采取知识竞赛、模

拟体验、互动等方式进行。在知识竞赛环节，民警与消防队员结合小学生的日常情况，采取一问一答的方式，加深小学生对道路交通安全、消防安全等基本法律知识的认识。在模拟体验环节，小学生穿上交警和消防的制服，认识了交警单警装备，体验了消防逃生帐篷等设施。在互动环节，民警和消防队员与同学们共同举行了一场别开生面的拔河

比赛，场面热闹非凡，加油呐喊声响起一片。最后，民警和消防队员为小学生送上文具盒、宣传材料和网红“交警小熊”。当身穿柠檬黄制服的网红“交警小熊”亮相时，那憨态可掬的模样立即引来小朋友们的欢呼，一位民警表示，“这是‘交警小熊’第一次和小朋友见面，希望受欢迎的玩偶能让小朋友们记住更多的交通安全知识。”

浑源县荆庄学校百名收到“六一”礼物

本报讯（记者 锦秀）近日，由大同市关工委、浑源县妇联、浑源县教育局、吕梁市留守儿童救助协会、大同市留守儿童救助协会携手主办的“少年儿童心向党 用心用情伴成长”献爱心活动走进浑源县荆庄学校，为困境儿童、留守儿童以及品学兼优学

生带去了爱和希望。

当日上午，该校开展了丰富多彩的“六一”庆祝活动，学生们在集体舞《孩子的天空》、诗歌朗诵《写浑源》等节目中，无比自豪地赞美自己的家乡。教师李海燕演唱的一曲《祖国之恋》，更是道出了全校师生的感恩之

心，赢得了大家的掌声。

此次公益活动，吕梁、大同两地留守儿童救助协会为品学兼优学生及困境留守儿童送上了100套运动服、100套学习用品及洗漱用品等爱心礼物，并为孩子们送上节日的祝福，鼓励他们努力学习，将来成长为建设国家的有用人才。

市交通运输综合行政执法队开展“路政宣传月”活动

本报讯（记者 张志忠）为加强公路路政管理服务政策宣传，进一步促进严格规范公正文明执法，市交通运输综合行政执法队以“保障公路畅通，服务人民出行”为主题，在平城区范围内集中开展了“路政宣传月”活动。

活动期间，该队通过悬挂横幅、展板解读、发放宣传资料、现场讲解等方式，

开展多角度、多方位、立体化宣传。重点对公路政策法规进行宣传，弘扬法治理念，培养提高广大人民群众知法懂法、守法用法意识；结合日常执法工作，强化对

工作成果、举报途径、投诉反馈等的宣传，解决群众“急难愁盼”问题；宣传便民服务举措，畅通投诉举报渠道，收集路政管理、执法、服务等方面的问题线索并逐一核实和处置，坚决查处乱作为、不作为

等问题，确保件件有落实、事事有回音。同时，组织执法人员通过集中学习、专题讲座等方式，促进文明执法，进一步提高服务意识和能力。

在宣传过程中，工作人员紧扣“保障公路畅通，服务人民出行”这一主题，运用基层一线生动案例和感人事迹，用心讲好公路故事，营造了了解公路、关心公路、爱护公路的良好氛围。

都市茶座

门前便道不能任性设置路障

良言

因为在门前便道上设置废弃轮胎、石块、土堆等路障，日前柳泉南街东侧一些商户的不道德行为被曝光。类似场景在居民集中居住的街巷也颇为常见，需要相关部门加以重视并彻底解决。

近些年来，随着私家车的大量增加，停车难越来越凸显。过去为了阻止车辆在自家门前泊车停留，很多临街商户就在便道设置地锁等器具，圈地自用。这种违法行为受到严厉打击后，公共便道较好地恢复了其“公共”属性，如今的主要街道两旁，路面干净整洁、整齐划一、风景旖旎。

但在居民集中居住地带的街巷，则经常看到另一番景象，圈地的地锁虽然被清除干净了，但担当地锁功能的烂持破桌、石头水泥墩等被人堂而皇之地摆在路上，这类障

碍物不仅有碍路人安全方便出行，还严重影响市容市貌。如果任由此类行为横行，我们创建全国文明城市的努力和成效势必会大打折扣。

门前便道不是私家领地，谁都不能任性为之。尽管商家对门前便道负有一定的管理责任，但这个责任体现的是“门前五包”的责任和义务，谁都没有破坏和占有的权利。任意设置路障，既说明行为人对城市管理规章规定的漠视，也是自私自利、缺乏城市主人翁意识的表现。

人民城市人民建，建好城市人人受益。认真执行“门前五包”规定，像爱护自己的形象一样守护好门前便道环境，维护好整洁美观的街容街貌，我们的城市才能富有朝气和活力，才有发展的生命力，而这才是商家们财源的根本。

市实验中学举行高考出征主题升旗仪式

本报讯（记者 锦秀）高考在即，为了理想奋力拼搏的高三学子们还在进行最后冲刺。5月29日，市实验中学为该校2023届高三学子举行高考出征主题升旗仪式，缓解高三学子备考的紧张情绪，鼓舞高三学子的迎考信心，激发全体学生的学习热情和奋进情怀。

是日上午，高三年级全体学生喊着响亮的口号，踏着矫健的步伐在操场上列队。国旗班的同学踏着整齐的步伐走向了升旗台，随着庄

严的国歌声响起，鲜艳的五星红旗冉冉升起。“十载寒窗，百炼成钢。十年磨剑，崭露锋芒。用信念铸就辉煌，用拼搏成就梦想……”高三年级207班学生高博带领全体高三年级同学庄严宣誓，将内心的热血憧憬，通过激昂的誓言宣之于众。随后，该校负责人号召全校学生向高三、初三学生看齐，珍惜时间、勤奋努力，用汗水书写无悔的青春，同时鼓励高三、初三学生全力冲刺高考、中考，以最佳状态奔赴考场。

树枝断裂存隐患 园林部门急处理

本报讯（记者 张志忠）日前，有市民向记者反映，位于万达广场东侧文兴路有一棵行道树树枝出现断裂，存在安全隐患，希望相关部门及时处理。记者将此事反馈给园林部门，园林工作人员随后赶到现场及时进行了处置。

据市民张先生讲，他在路过万达广场东侧文兴路时，看到路旁一棵行道树树干分叉处出现断裂，他担心由于分叉处的树冠很大，一旦遇到刮风下雨，树干支撑不了彻底断

开，极易发生安全事故，因此希望尽快消除隐患。随后，记者就此事向平城区园林绿化中心进行了反馈，园林工作人员立即赶到现场进行查看，并引导停在树下的车辆及过往行人避开。“树干已经枯死，安全隐患较大，需要进行紧急处置。”之后，经过一个多小时的处置，行道树被安全移除，园林工作人员又将断落的树木枝干清运干净，恢复了路面整洁。园林工作人员表示，过一段时间将对行道树进行补种。



5月31日，在沈阳工学院舞蹈教室，学前教育学院的同学练习舞蹈。

近年来，沈阳工学院针对企业需求和社会用人导向，及时调整专业设置和培养方向，加强大学生实践能力培养。学校大力开展数控机床加工、婴幼儿养护、食品饮料加工、果蔬栽培技术等实践课程，有力提升大学生就业水平。

新华社记者 杨青 摄

关于启用电子警察抓拍设备的通告

为了进一步规范我区道路交通秩序，减少道路交通违法行为，净化道路交通环境，根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例，以及公安部《道路交通安全违法行为处理程序规定》要求，大同市公安局云州分局交通管理大队新启用如下严管街违停抓拍设备：

吴阳南北路，坪邑东西街，永业东西街，老师街，文昌东西街，益民南北路，昌运东西街，盛世路，和谐路等路段。

新启用倍加岗岗区电子抓拍设备，将对机动车违反交通信号灯通行、逆向行驶等各类妨碍安全驾驶的交通违法行为进行自动抓拍取证。

本通告自2023年6月1日开始，通告时间为30天，通告结束后，所有违法数据将依法予以行政处罚，敬请广大交通参与者自觉遵守。

大同市公安局云州分局交通管理大队
2023年6月1日

声明

我公司员工刘海艳于2023年3月30日因个人原因从本公司正式离职，同时，我公司郑重声明，从离职之日起，刘海艳对外进行的任何业务或服务活动均不代表我公司，该员工原有公司事宜请与陈先生联系（联系电话：0352-7959041）。给您带来不便，敬请谅解！

特此声明

大同市白富婚纱摄影
2023年6月1日

注销公告

大同市城市规划协会（统一社会信用代码：51140200734039991F）因无法正常运营，经研究决定，终止运营，有相关未尽事宜，请相关单位和个人尽快来办理。

联系人：杨双娟

联系电话：15803520321

大同市城市规划协会
2023年6月1日